

सेल्स रिप्रजेन्टेटिव्ज पदों के लिए साक्षात्कार 21 जुलाई को

झालावाड़ 17 जुलाई/ जिला रोजगार अधिकारी प्रवीण माथुर ने बताया कि जिला रोजगार कार्यालय कैम्पस मिनी सचिवालय में मैसर्स नवभारत फर्टीलाइजर्स लिमिटेड जयपुर के अधिकारी ए. सामन्त राय की टीम 21 जुलाई को सेल्स रिप्रजेन्टेटिव्ज पदों पर भर्ती के लिये साक्षात्कार लेंगे एवं जिले के नवयुवकों को रोजगार के अवसर प्रदान करेंगे।

उन्होंने बताया कि मासिक वेतन 5 हजार एवं सेल्स बेस्ड कमीशन, टी.ए., डी.ए., इन्सेन्टिव देय होगा। आशार्थियों की आयु 19 से 30 वर्ष एवं न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता 10वीं पास होनी चाहिए। साक्षात्कार में भाग लेने को इच्छुक आशार्थीगण जिला रोजगार कार्यालय कैम्पस मिनी सचिवालय में प्रातः 10 बजे कार्यालय का पंजीयन पहचान कार्ड, 3 फोटो, फोटो आईडी, निवास प्रमाण पत्र, सैकेण्ड्री, 12वीं एवं उच्च योग्यता की अंकतालिका, टी.सी. एवं सभी डाक्यूमेन्ट्स की सत्य प्रतिलिपियों सहित उपस्थित हों। आशार्थीगण को इस कार्य हेतु आने व जाने का कोई यात्रा व्यय देय नहीं होगा।

माइक्रो एटीएम से भामाशाह भुगतान प्रारम्भ

झालावाड़ 17 जुलाई/ झालरापाटन नगर पालिका सभागार में आज भामाशाह कार्ड धारकों को माइक्रो एटीएम मशीन के माध्यम से भुगतान करने की प्रक्रिया का प्रदर्शन किया गया।

भामाशाह कार्ड के माध्यम से राजस्थान प्रदेश की जनता को राज्य सरकार द्वारा दी जाने वाले सभी जन उपयोगी लाभदायक योजनाओं का भुगतान किया जावेगा। जिसमें मनरेगा, छात्रावृत्ति, विशेष योग्यजन पेंशन योजना, विधवा पेंशन तथा निकट भविष्य में राशन वितरण की व्यवस्था भी इन माइक्रो एटीएम के माध्यम से की जावेगी।

सभागार में सांख्यिकी विभाग जयपुर के सांख्यिकी अधिकारी राजेन्द्र प्रसाद चुलेट, सहायक सांख्यिकी अधिकारी गोपाल गुप्ता, सहायक निदेशक आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग चतुर वर्ग मालपानी, उपनिदेशक सूचना एवं जन संचार विभाग झालावाड़ आर.एस.बैरवा, नगरपालिकाध्यक्ष झालरापाटन डॉ. राजेश शर्मा, अधीशासी अधिकारी मुकेश नागर, प्रोग्रामर पंचायत समिति झालरापाटन अभिनव गौयल तथा ई मित्रा परियोजना के जिला प्रबंधक विजय शर्मा मौजूद रहे।

सांख्यिकी विभाग जयपुर से आयी टीम द्वारा भामाशाह लाभार्थियों के खातों में राशि भुगतान की प्रक्रिया माइक्रो एटीएम के माध्यम से बतायी गयी एवं राशि का भुगतान बी.सी. के माध्यम से करवाया गया। निकट भविष्य में भामाशाह तथा राज्य सरकार से प्राप्त होने वाले सभी लाभप्रद योजनाओं का भुगतान माइक्रो एटीएम द्वारा ही किया जावेगा।

ई-मित्रा व सी.एस.सी. केन्द्रों पर 150 सेवाएं आम जनता के लिए उपलब्ध

झालावाड़ 17 जुलाई/ जिले में सभी ई-मित्रा एवं सी.एस.सी. केन्द्रों के माध्यम से विभिन्न विभागों की लगभग 150 सेवाएं नागरिकों को प्रदान की जा रही है जिसमें से बिजली, पानी, बी.एस.एन.एल. के बिल जमा करने सहित भामाशाह नामांकन, आधार नामांकन आदि सेवाएं निशुल्क प्रदान की जा रही है तथा राशन कार्ड बनवा कर प्रिन्ट करने के 50 रुपये, लेण्ड रिकार्ड की कॉपी के 30 रुपये प्रति पेज शुल्क निर्धारित किये गये हैं। इसी तरह विभिन्न विभागों की विभिन्न सेवाओं हेतु अलग-अलग दरें सरकार द्वारा निर्धारित हैं। जिसका रेट चार्ट प्रत्येक ई-मित्रा एवं सी.एस.सी. कियोस्क पर चस्पा होना आवश्यक है।

सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के उपनिदेशक ने बताया कि किसी भी कियोस्क पर रेट चार्ट चस्पा नहीं है अथवा निर्धारित दर से अधिक शुल्क वसूल किया जाता है तो वो अनाधिकृत है जिसकी शिकायत जिला कार्यालय के दूरभाष नम्बर 07432-233618 पर दर्ज करवा सकते हैं। इसके

अतिरिक्त रेट चार्ट जिले की वेबसाईट www.jhalawar.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध करा दी गई है। प्रत्येक पंचायत समिति एवं जिला मुख्यालय एवं जिला मुख्यालय स्थित राजस्थान सम्पर्क आई.टी. केन्द्रों में भी ई-मित्रा क्योस्क संचालित है यहां से भी उक्त सभी सेवाएं प्राप्त कर सकते है।
